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Ata da Sessão Ordinária do dia 29 de março de 2016, aos vinte e nove dias do mês de março, às
vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima, como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João
Roberto Sant'Ana, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr.
Presidente colocou em discussão e em seguida em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 08
de março de 2016, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente
o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n° 17/21016, que
solicita iluminação do Cristo, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada
por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da indicação n°18/2016, que solicita a construção no bairro Nova Brasília de
uma praça de lazer, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°19/2016, que solicita regularização e reforma do Centro de
Lazer do Trabalhador (CLT), após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada
por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°20/2016, que solicita o asfaltamento das ruas Ceará e Bahia,
após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°21/2016, que solicita revitalização da Praça da Matriz, após ser lida foi colocada em
discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°22/2016, que
solicita aquisição de ar condicionado para as salas de aulas das escolas municipais, após ser lida
foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°23/2016, que solicita revitalização da área de lazer "Pedreira", após ser lida foi colocada em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador Aparecido João Pereira, parabenizou a iniciativa de
todas as indicações, dizendo que as mesmas são muito necessárias. Ninguém mais querendo
fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada
por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°24/2016, que solicita iluminação da Praça São Cristóvão, após
ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Aparecido João Pereira;
parabenizou a iniciativa de fazer a solicitação e disse que a referida praça já está sendo
iluminada, pois estava passando da hora de fazer esta melhoria para a população. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°25/2016, que solicita o asfaltamento da Rua
Projetada I, atrás do restaurante Morada do Sol, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo
uso da palavra o vereador João Roberto SanfAna, manifestou seu apoio as indicações, dizendo
que quase todas já foram enviadas anteriormente, portanto espera que sejam atendidas, pois todas
são para a melhoria da cidade e bem estar dos cidadãos. Ninguém mais querendo fazer uso da
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palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°26/2016, que solicita construção de lombada na Avenida Rio
Grande do Sul, entrada/saída Nipoã/Monte Aprazível, após ser lida foi colocada em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador Aparecido João Pereira; parabenizou a vereadora Rosa pela
iniciativa de fazer a Indicação, pois a lombada é muito necessária para o local. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida indicação em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°27/2016, que solicita instalação de Câmeras de
Vigilância nas quatro entradas da cidade, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no expediente, o
Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador Aparecido João
Pereira; disse que todas as indicações são muito necessárias, portanto agora é acompanhar para
ver se serão atendidas. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a
tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados
finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos
regimentais.

Pedro Alberto"vWt6 de Lima - Presidente

Carlos Roberto Fernandes - 1° Secretário

io Roberto Sant'Ana - 2° Secretário
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